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金属轧制中级工（轧制备品工）技能鉴定考试题库 400 题（含

答案） 

一、单选题 

1.改变直流电动机的旋转方向的方法是()。 

A、只将励磁绕组反接 

B、励磁绕组和电枢同时反接 

C、只将励磁绕组反接或只将电枢两端反接。 

答案：C 

2.PDCA 循环中的“P”是指()。 

A、控制 

B、实施 

C、检查 

D、计划 

答案：D 

3.淮钢的职工誓言是（）。 

A、忠于职守，团结向上，乐于奉献，求实创新 

B、团结向上，忠于职守，乐于奉献，求实创新 

C、忠于职守，团结向上，求实创新，乐于奉献 

D、团结向上，乐于奉献，忠于职守，求实创新 

答案：C 

4.中温回火得到()组织。 
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A、回火屈氏体 

B、回火马氏体 

C、回火索氏体 

答案：A 

5.中温回火一般为 350～500℃，所得组织为()。 

A、回火屈氏体 

B、回火索氏体 

C、回火马氏体 

答案：A 

6.螺纹 M10 表示()。 

A、螺距为 1.0mm 的细牙普通螺纹 

B、公称直径为 10mm 的细牙普通螺纹 

C、公称直径为 10mm 的粗牙普通螺纹 

答案：C 

7.下支承辊滑板与工作辊轴承座之间的配合间隙技术要求是()。 

A、＜0.5mm 

B、＜1.0mm 

C、1.0～1.5mm 

D、0.05～0.1mm 

答案：B 

8.淮钢质量管理体系方针是（）。 

A、用户至上，质量第一，创新发展，永远开拓 
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B、质量第一，用户至上，创新发展，永续经营 

C、用户至上，质量至上，创新发展，永远开拓 

D、质量第一，用户至上，创新发展，永远开拓 

答案：B 

9.轧辊直径增加，平均单位压力()。 

A、增加 

B、减小 

C、不变 

答案：B 

10.延伸量计算公式是()。 

A、Δl＝l-L 

B、Δh＝H-h 

C、Δl＝l-h 

答案：A 

11.金属材料屈服极限与强度极限之比，称为屈强比，屈强比越小，金属材料的

可靠性越()。 

A、越高 

B、越低 

C、不变 

答案：A 

12.当管道水平放置时，液体流经管径最大处流速最小，压力()。 

A、相等 
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B、最小 

C、最高 

答案：A 

13.马氏体转变是典型的()相变。 

A、非扩散性 

B、扩散性 

C、溶合性 

答案：A 

14.万向接轴的特点是()。 

A、传动效率低 

B、允许轴线倾角大 

C、允许轴线倾角小 

D、运转噪音大 

答案：B 

15.必须进行涡流的换辊代码是()。 

A、G022 

B、G025 

C、G161 

D、以上都不要 

答案：C 

16.润滑油粘度()不能充分形成油膜，相反粘度()，由于粘性阻力造成发热，加

大动力损耗，也影响油膜的形成。 
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A、过高，过低 

B、过低，过高 

答案：B 

17.物体上的一点同时受到几个力的作用，当这些力的()时，物体处于平衡状态。 

A、大小相等 

B、合力为零 

C、互相制约 

答案：B 

18.轧辊空转时的辊缝值()标准辊缝值。 

A、等于 

B、大于 

C、小于 

D、不能确定 

答案：C 

19.滚动轴承的内径与～般基准不同，它只有()。 

A、负偏差 

B、正偏差 

C、正负偏差 

D、公差 

答案：A 

20.磁电式仪表反映的是被测量的()。 

A、最大值 
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B、有效值 

C、平均值 

答案：C 

21.1420 轧机 1～3 机架工作辊 CVC 窜动范围是()mm。 

A、±50 

B、±80 

C、±100 

D、±120 

答案：B 

22.齿轮座中人字齿轮的节圆直径叫轧辊的()。 

A、名义直径 

B、工作直径 

C、原始直径 

答案：A 

23.因为温度变化而引起的测量误差属于()误差。 

A、随机 

B、系统 

C、量具 

D、温度 

答案：B 

24.三辊轧机中辊为浮动辊，且为被动辊，()轧件咬入。 

A、有利于 
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B、不利于 

C、不碍于 

D、阻碍了 

答案：B 

25.换辊方便但刚度差的机架形式是()。 

A、开口式机架 

B、闭口式机架 

C、半闭口式机架 

D、短应力线轧机 

答案：A 

26.煤气中最易中毒的是()。 

A、高炉煤气 

B、转炉煤气 

C、焦炉煤气 

答案：B 

27.目前冷轧工作辊的凸度辊型采用()曲线。 

A、正弦 

B、抛物线 

C、两者都不是 

D、两者都是 

答案：D 

28.滚动导卫与滑动导卫相比，优点是：()。 
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A、减小阻力 

B、易划伤轧件 

C、提高轧件表面质量 

D、易操作调整 

答案：C 

29.轧辊由()辊身辊颈三部分组成。 

A、辊头 

B、扁头 

答案：A 

30.用标准杆 525mm 校核外径千分尺，读得 524.98mm，用此尺测工件，读行 537.

34mm，则工件的校准尺寸应为()。 

A、537.36mm 

B、537.38mm 

C、525.48mm 

答案：A 

31.轴承座烧箱辊下机后处理必须()。 

A、强制水冷 

B、自然冷却 

C、不要管它 

答案：B 

32.目前 2030 电火花毛化放电方式是()。 

A、电容 
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B、脉冲 

C、以上都不是 

D、以上都是 

答案：B 

33.对吊运过程中碰伤轧辊的轧辊处理()。 

A、擦干净 

B、视情况 

C、重新修磨 

D、都不是 

答案：C 

34.事故责任分析是在事故原因分析的基础上进行的。由下列原因造成的事故，

应负领导责任的是（）。 

A、违反劳动纪律 

B、安全生产规章不健全 

C、违章作业 

答案：B 

35.据 SKF 推荐：圆柱滚子轴承油脂的补充润滑期限，可按下列()公式计算。 

A、期限＝64×106/KDNi－18Di(小时) 

B、期限＝32×106/KDNi－18Di(小时) 

C、期限＝16×106/KDNi－18Di(小时) 

答案：B 

36.安全生产许可证的有效期为（）年。 
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A、1 年 

B、2 年 

C、3 年 

D、4 年 

答案：C 

37.把钢分为普通钢，优质钢和高级优质钢是按()分类的。 

A、化学成分 

B、冶炼方法 

C、质量 

答案：C 

38.1420 轧机 1～3 机架工作辊辊面长度为()mm。 

A、1350 

B、1420 

C、1510 

答案：C 

39.三相异步电动机转子串电阻适用于()。 

A、线绕式定子 

B、线绕式转子 

C、鼠笼式转子 

答案：B 

40.在易燃易爆场所穿（）最危险。 

A、布鞋 
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B、胶鞋 

C、带铁钉鞋 

D、皮鞋 

答案：C 

41.两电容 C1、C2 串联后其等效电容是()。 

A、(C1+C2)/(C1• C2) 

B、C1+C2 

C、(C1• C2)/(C1+C2) 

答案：C 

42.依据新《环境保护法》之规定，未依法进行环境影响评价的建设项目，不得

（）。 

A、开工建设 

B、竣工验收 

C、正式投产运行 

D、招聘劳动人员 

答案：A 

43.压下量增加，前滑()。 

A、增加 

B、减小 

C、不变 

答案：A 

44.关于职业安全健康初始评审的描述，正确的是（）。 
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A、初始评审为职业安全健康管理体系建立实施提供基础 

B、初始评审仅针对已有的作业活动进行危害辨识和风险评价 

C、初始评审可以确定职业安全管理体系文件结构和各层次文件清单 

D、职业安全健康法律、法规的实用性及遵守内容应在学习培训阶段解决，而非

初始评审阶段 

答案：A 

45.关于改善咬入条件，下列说法正确的是()。 

A、压下量一定时，增大辊径，容易咬入 

B、减小轧辊摩擦系数，容易咬入 

C、辊径一定时，加大压下量，容易咬入 

D、以上都不对 

答案：A 

46.()作用是承受轧件头部创击，保证轧件平稳过度到导辊弧形槽内。 

A、导卫付 

B、导卫支撑架 

C、导辊 

D、导卫鼻锥 

答案：A 

47.有的轴承进行安装时需经加热，一般加热温度不应超过()℃。 

A、100 

B、120 

C、150 
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